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sinx — e ™ In(x + 1)

Exercice 1 (06 pts ). On considére la fonction suivante : f(x) = T

(1) Ecrire le développement limité de f au voisinage de 0, a l'ordre 3.

—e* sinx + 1
(2) En déduire la valeur de la limite suivante : Ll_r)r(} 5;2(§+1;;g+ )

Exercice 2 (o4 pts ). En utilisant les sommes de Riemann, calculer la limite suivante :

n 2 2 _
e Z(ln(k+ Vn? ¥ K2) an_
1n—+oco = n

Exercice 3 (10 pts).

1+ ¢+ #?
(t+1)(t2 +4t+5)°

(1) On consideére la fraction rationnelle suivante : f@) =
(a) Décomposer f en éléments simples.

(b) Calculer I'intégrale indéfinie suivante : ff(t) dt.

dx
x)(1 + sinx)’

3
. A Femion et . I=
(2) Calculer la valeur de I'intégrale définie suivante L I cos
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